

日本参议院选举昨日开战 微博、手游成新武器

“安倍蹦蹦跳”拉年轻人选票

日本于7月4日发布国会参议院选举公告，正式揭开为期17天的参议院竞选活动帷幕。在首相安倍晋三和自民党推动下，日本今年早些时候解禁候选人社交网络拉票，各党派均使出浑身解数来吸引民众的支持。其中，自民党将网络世界定为“拉票战场”。

上“脸谱”被批作秀

安倍在社交网站“脸谱”上拥有超过37万粉丝，他会贴上与各国首脑会谈或是国内演说时的握手照片，会跟其他官员打口水战，也曾因攻击性发言引来不少批判。

旅居美国加州的诗人伊藤比吕美说，

“脸谱”本应该是一个很休闲的社交媒体，但安倍却用出了一种官方气息，整个给人一种“作秀的感觉”。北海道大学准教授吉田彻说，安倍频繁使用一些诸如“夺回日本”、“传统”等词语，这些词语价值观暧昧，且不容易遭到反对或批判。在吉田彻看来，政治家分两种：自信派和察言观色派。安倍属于后者，没什么个性可彰显所以不擅长电视媒体。于是，在“脸谱”上博取大家来点“赞”。

上“手游”变身卡通原型

日本自民党近日推出了一款以首相安倍晋三为卡通原型的智能手机APP游戏软件“安倍蹦蹦跳”，以吸引年轻选民，为7月

21日举行的参议院选举拉票。

为了燃起年轻人对政治的兴趣，自民党决定“进军”网络世界，吸引精通高科技的年轻人的注意力。领导开发该游戏的自民党网络媒体局局长平井卓也表示，希望游戏能拉近选民与自民党，对参院选举产生好的效果。日本在野的民主党年轻议员则认为，自民党的这款游戏有可能夺得无党派倾向的年轻选民对自民党的支持，感觉是一种威胁。民主党也在背后开发类似的手机应用软件。这场围绕手机APP应用软件的比拼，不知道是谁能胜。

上“推特”遇“李鬼”

安倍在微博客网站“推特”的账号遭遇“李鬼”，截至3日，有10个账号冒充这名自由民主党党首兼首相。

日本共同社统计，至少出现29个账号冒充朝野政党党首。其中一个“假安倍”账号使用与安倍真正账号相同的头像，简介显示为“安倍晋三官方推特”，用户名与“真安倍”用户名非常相似，几乎以假乱真。

“推特”日本公司提供账号认证服务，给用户名加蓝色认证标志以防假冒。这家企业正展开参议员候选人账号认证，呼吁公众“仔细确认是否为本人”。

(据《北京晚报》)

菲政府军与反政府武装发生交火 8名反政府武装人员被击毙

据新华社电 菲律宾政府军7月4日在菲北部吕宋岛与反政府武装“新人民军”发生武装冲突，击毙8名反政府武装成员。

菲律宾武装部队公共信息部负责人拉蒙·萨加拉说，政府军当天与20多名“新人民军”成员在吕宋岛胡班镇遭遇，交火30多分钟。政府军方面没有伤亡。

萨加拉说，军方目前正全力追剿逃窜者。

“新人民军”成立于1969年，已在菲农村地区开展40多年游击战，是非主要反政府武装之一。菲军方估计，“新人民军”目前有4000多名武装人员，在菲全国大部分省份进行武装活动。

菲总统阿基诺上任后曾表示，要在2016年任期结束前解决“新人民军”、“摩洛伊斯兰解放阵线”等反政府武装问题。目前菲政府与“新人民军”的谈判陷入僵局。

越南称： 已运出最后一批高浓铀

新华社河内7月4日电 越南国家通讯社4日报道，越南已将大叻原子能研究所最后11公斤高纯度浓缩铀运往俄罗斯。

报道说，在国际原子能机构、美国国家核安全管理局和俄罗斯国家原子能公司的协助下，俄罗斯航空公司运输机3日将含约11公斤高浓铀的106个高浓铀燃料组件运回俄罗斯。这一事件是越南履行《首尔公报》承诺的重要里程碑。

2012年3月在韩国首尔举行的第二届核安全峰会通过《首尔公报》，内容包括尽可能减少或不使用高纯度浓缩铀等用于武器的核物质。越南总理阮晋勇参加了峰会。

美国2007年宣布将帮助越南大叻核反应堆改用非核武等级铀，承诺帮助越南采用民用核能以满足其日益增长的能源需求。越南将高浓铀燃料运往俄罗斯，由俄罗斯为越南提供低浓铀燃料。这项转运工作自2007年9月开始。

广告